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Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D. Ed., M.Ed., Ph.D., Πολιτευτής ΑΝ.ΕΛ.
Νέα δεδομένα και πολυδιάστατες διεργασίες δημιούργησε σε ολόκληρο το πολιτικό φάσμα
η απόφαση του ΤΣΙΠΡΑ για προσφυγή στη λαϊκή ετυμηγορία, ώστε να ξεφύγει από τα
βαρίδια της Αριστεράς Πλατφόρμας και να αποκτήσει ελεύθερο και νέο βηματισμό,
προκειμένου να ασχοληθεί απερίσπαστα με τα πραγματικά προβλήματα της οικονομίας και
του λαού.  Κάλπες λοιπόν στις 20 ή στις 27 Σεπτεμβρίου. Τα σενάρια περί κυβέρνησης
ειδικού σκοπού, για να μπει η Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ στην κυβέρνηση από την πίσω... πόρτα και
τα ... θερινά τμήματα της Βουλής ήταν απαράδεκτα και αντί να λύσουν προβλήματα θα
περιέπλεκαν περισσότερο την κατάσταση και δεν ήταν σύμφωνα με τις θέσεις Τσίπρα –
Καμμένου για «καθαρές λύσεις».
Πολύ καλά έκανε η κυβέρνηση και παραιτήθηκε και έστησε κάλπες για πρόωρες εκλογές. Η
επιτευχθείσα Συμφωνία με τους Δανειστές δημιουργεί μια προοπτική για ανάκαμψη της
οικονομίας στην ερχόμενη τριετία. Αν και είναι πολύ δύσκολα τα μέτρα για τους πολίτες, το
πακέτο Γιούνκερ με τα 35 δις.Ευρώ στήνει ελπίδες για ανάπτυξη και η συζήτηση τον
Οκτώβριο για την βιωσιμότητα του χρέους είναι τα μεγάλα ατού για να κερδιθούν οι
ερχόμενες εκλογές και για να πάει η χώρα μπροστά.
Είναι, πάντως, η πρώτη φορά στην πολιτική ιστορία του τόπου που η αξιωματική
Αντιπολίτευση δηλ. η Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ δεν θέλουν εκλογές. Αυτό δεν ξανάγινε ποτέ. Ο
Βαγγέλης Μεϊμαράκης, ο Προεδρεύων στην Ν.Δ. και η Φώφη Γεννηματά, η Πρόεδρος του
ΠΑΣΟΚ, φοβούνται την αναμέτρηση, όπως ο διάβολος το θυμίαμα και επιθυμούν να κάνουν
το παν για να αποφύγουν τις Εκλογές. Η γαλάζια και η πράσινη Ηγεσία είναι δυστυχώς
ανέτιμες για να μπουν στην δύσκολη γι' αυτούς εκλογική αναμέτρηση. Δημοσκοπικά η Ν.Δ.
είναι κάτω του 20% και το ΠΑΣΟΚ κάτω του 5%, η δε διαφορά με τον ΣΥΡΙΖΑ είναι
συντριπτική γι' αυτούς.
Δυστυχώς το πολιτικό τοπίο ήταν θολό και η κίνηση του Τσίπρα ξεκαθαρίζει την
κατάσταση. Ο Συνασπισμός, που έγινε ΣΥΡΙΖΑ και κέρδισε τις εκλογές τον Ιανουάριο του
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2015, έδειξε πως δεν μπορούσε να χει κοινή πορεία με όλες τις Συνιστώσες. Επί επτά
μήνες δεν έγινε ουσιαστική κυβερνητική πορεία λόγω των εσωτερικών προβλημάτων και
των κακών επιλογών τόσο του Λαφαζάνη όσο και της Κωνσταντοπούλου, που αποδείχθηκε
μια κάκιστη προτίμηση, για την προεδρεία της Βουλής.
Οι εκλογές θα γίνουν παράγοντας σταθερότητας και εξόδου από το θολό και απαράδεκτο
τοπίο του σημερινού κοινοβουλίου. Οι κυλιόμενες δημοσκοπήσεις δείχνουν προβάδισμα στον
Τσίπρα, που θα ξανακυβερνήσει με τον Καμμένο. Ο Μεϊμαράκης κινείται σε ποσοστά κάτω
του 20% και μαζί με την Γεννηματά αποτελούν τους Εκπροσώπους του παλαιού και σάπιου
κατεστημένου, που οδήγησε την πατρίδα στα σημερινά χάλια και στο χείλος της
χρεοκοπίας. Από την μια πλευρά ο Μεϊμαράκης βρίζει τον Πρωθυπουργό και από την άλλη
ζητάει συνάντηση για διάλογο. Ο κύκλος τους έκλεισε και είναι υπεύθυνοι για την σημερινή
κατάντια της χώρας. Όλα τα μικρά κόμματα φαίνεται να χουν μικρή άνοδο και ευελπιστούν
σε μια καλύτερη τύχη.
Οι διερευνητικές εντολές διέψευσαν τις φρούδες ελπίδες του Μεϊμαράκη, που θα πληρώσει
όλες τις... αμαρτίες του αποτυχημένου δικομματισμού. Ο Λαός θέλει Ευρώπη και Ευρώ όχι
Δραχμή και καταστροφή, γι' αυτό και θα ψηφίσει Τσίπρα – Καμμένο για να χτίσουν μια νέα
πατρίδα, ένα δημοκρατικό κράτος που θα φέρει πίσω τους επιστήμονες που έφυγαν από
την χώρα, που θα χτυπήσει την ανεργία, που θα επαναλειτουργήσει τις κοινωνικές δομές,
που θα σταματήσει το κλείσιμο των επιχειρήσεων που θα προσέξει τους αγρότες και τους
κτηνοτρόφους και που θα ... αναστήσει την οικονομία.
Μακάρι να μην μας απογοητεύσουν γιατί είναι η τελευταία ελπίδα και η μοναδική επιλογή
των πολιτών....!
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